

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 20/08/2021

GETDIS rappelle crème glacée foret noire, crème glacée fromage blanc, crème glacée pistache, crème glacée tiramisu



- Noms des modèles ou références concernés : crème glacée foret noire, crème glacée fromage blanc, crème glacée pistache, crème glacée praline, crème glacée tiramisu
- Marque : LA GLACE
- Lot CREME GLACEE FORET NOIRE 2000000198477 Date limite de consommation 16/12/2021, Lot CREME GLACEE FROMAGE BLANC 2000000262314 Date limite de consommation 16/12/2021, Lot CREME GLACEE PISTACHE 2000000234878 Date limite de consommation 16/12/2021, Lot CREME GLACEE PRALINE 2000000262325
  Date limite de consommation 16/12/2021, Lot CREME GLACEE TIRAMITSU 2000000198415 Date limite de consommation 16/12/2021
- Conditionnements : bac plastique 600 gr
- Date début/fin de commercialisation : du 16/06/2021 au 09/07/2021
- Température de conservation : Produit à conserver au congélateur
- Informations complémentaires : DLC IDENTIQUE POUR TOUTE CES CREMES GLACEE
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : super u GETIGNE

### **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : TAUX D'OXYDE D'ETHYLENE SUPERIEUR A LA REGLEMENTATION
- Risques encourus par le consommateur : Produits phytosanitaires non autorisés
  Dépassement des limites autorisées de pesticides

# **QUE FAIRE?**

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Contacter le point de vente, Détruire le produit.

#### RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

• Modalités de compensation : Remboursement.

## **CONTACT**

Numéro de contact : 0240039275

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

